
35.3 47.5 10.1

4.5

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

学校に行くのが楽しい

43.8 48.2 3.8

0.0

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

よりよい友人関係を築けている

38.1 51.3 5.4

1.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

場面に応じた言葉使いや挨拶ができる

32.5 54.6 8.0

1.2

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

服装や持ち物などの決まりを守ろうという雰囲気がある

28.9 48.0 11.1

4.2

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

普段や教育相談の期間に、悩み事を先生に相談できる

38.8 47.3 4.2

3.3

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

先生は困ったときに十分対応してくれる

36.2 44.2 12.0

3.5

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

自分のクラスは居心地が良い

20.2 38.8 23.5

10.1

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

自分のクラスには落ち着いて学習できる雰囲気がある
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24.9 43.3 16.0

6.4

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

自分のクラスには自ら学ぼうとする雰囲気がある

36.7 46.4 8.9

2.8

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

自分のクラスには友人と協力して学び合おうという雰囲気があ
る

35.5 47.5 8.5

1.6

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

自分のクラスには頑張ったことを認めてくれる雰囲気があ
る

25.9 41.9 15.8

6.4

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

自分のクラスにはいじめを絶対に許さない雰囲気がある

72.7 22.6 0.9

1.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

いじめはどんなことがあってもいけないことだと思う

47.1 40.9 4.9

2.4

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

家のことや友人関係などの悩みを相談できる友達がいる

41.6 49.9 5.2

0.5

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

自分の所属する委員会やグループにおいて、自らの役割を
理解し果たそうとしている

52.2 40.2 4.2

0.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

命の大切さや社会のルールなど学んでいる



47.1 44.0 4.9

0.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

授業や学習内容について先生や友人に相談できる

75.1 16.7 4.9

2.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

朝食を毎日食べている

44.9 35.8 13.2

3.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

規則正しい生活を心がけている

67.3 26.6 3.8

0.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

家の人とよく会話している

27.5 22.1 18.1

25.2

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

スマホやタブレットは時間を決めて使用している

42.1 42.4 10.1

3.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

学校の宿題を忘れずにしている

20.5 30.8 28.7

15.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

授業の予習や復習をしている

31.5 26.6 16.5

14.4

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

将来の夢や目標をもっている



33.6 35.5 16.2
9.6

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

近所の人に自分からあいさつをしている

43.2 40.5 10.7
3.4

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

授業は楽しい(全教科平均）

36.8 44.6 11.4
3.4

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

授業はわかりやすい（全教科平均）

91.7
1.2

1.7

0.9
4.5

60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

全校

自分専用の携帯電話・スマートフォン を持っていますか

①もっている
②兄弟姉妹で共用
③保護者と共用
④持っていたが、取り上げられた
⑤もっていない

4.5
12.3

47.8

20.8
14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

1日にどれくらいの時間、携帯電話・スマートフォンを使用し
ますか

使わない 0分〜1時間 1時間〜３時間
３時間〜５時間 ５時間以上



1.3
16.8

26.0

25.2

15.6 1.6
13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

主に何目的に使いますか

使わない
SNS【Instagram、X（旧twitter）、Facebookなど】
LINEなどの連絡ツール
動画視聴【youtube、Tik Tok、niconico動画など】
ゲーム
防犯対策に

10.6
42.7

26.9

17.5
2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

普段、家庭学習の時間は1日平均どのくらいですか

全くやっていない 0分〜1時間 1時間〜２時間
２時間〜４時間 4時間以上

40.1
8.0

27.6

22.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

学習塾・家庭教師に通っていますか

通っていない
週1日
週2日
週3日以上
以前は通っていたが、今は通っていない


